Nazwa: N1

Typ: Nawiewny
Opis:
Szt. TyB Nazwa Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent U\Aﬁgi
us Redukcja symetryczna a= 800 b= 600 d= 400 1= 400 ocynl 1,15 1,15 Ogolne domiar na budowie
K Przewod prostokatny a= 600 b= 400 ocynl 0,50 0,50 Ogolne
BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 1,77 1,77 Ogolne
4 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 600 = 400 ocynl 0,00 Ogolne
5 us Redukcja symetryczna a= 600 = 400 d= 315 |1= 315 ocynl 0,64 0,64 Ogolne
6 K Przewod prostokatny a= 630 = 315 ocynl ,15 ,15 Ogolne
7 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl ,42 42 Ogolne
8 K Przewod prostokatny a= 315 = 630 ocynl ,84 ,84 Ogolne
9 K Przewod prostokatny a= 315 = 630 ocynl X K Ogolne
10 4 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 1,27 5, Ogolne
11 1 K Przew6d prostokatny a= 315 = 630 ocynl 1,32 1,3 Ogolne
12 1 TRL* Trojnik prosty”z prostokqmym a= 315 = 630 h= 160 1= 360 e= 180 f= 158 ocynk 074 0,74 Ogéine
odejsciem 13= 100
3 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 ocynl 0,00 Ogolne
4 K Przewod prostokatny a= 160 ocynl 0,96 0,96 Ogolne
5 K Przew6d prostokatny a= 160 ocynl 0,43 0,43 Ogolne
6| 1 Klapa przeciwpozarowa prostokatna z a= 160 b= 160 acynk 0,00 Mercor
topikiem
17 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 d= 160 g= 40 1= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
8 TUBE* Przewdd okragly = 160 ocynl 0,45 0,45 Ogodlne
9 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 11= 215 ocynl 0,23 0,47 Ogodlne
0 TUBE* Przewdd okragly =160 ocynl 0,15 0,15 Ogolne
1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 ocynl 0,37 0,37 Ogolne
2| 2 Anemostat wirowy okragly+Skizynka | 1y, 55 D= 160 BD= 260 k=1 acynk 0,00 Ogéine
rozprezna PBS (z kré¢écem bocznym)
3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynl 1,26 1,26 Ogolne
4 FLEX Przewod elastyczny = 160 . ocynl 0,47 0,47 Ogolne
5 us Redukcja symetryczna a= 315 = 630 c= 315 d= 500 |1= 315 ocynl 0,61 0, Ogolne
26 K Przewod prostokatny a= 315 = 500 |I= 1500 ocynl 2,44 7, Ogolne
27 K Przewod prostokatny a= 315 = 500 1= 175 ocynl 0,29 0, Ogodlne
28| 1 Klapa p’zec'wﬁgziak’i"e";? prostokgtna z a= 315 b= 500 1= 300 acynk 0,00 Mercor
9 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= 500 1= 1250 ocynl 2,04 2,04 Ogolne
0 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 500 c= 250 d= 630 |1= 315 ocynl 0,56 0,56 Ogolne
1 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynl 1,00 4,02 Ogolne
2 1 K Przewod prostokatny a= 630 b= 250 = 675 ocynl 1,19 1,19 Ogolne
33| 1 CR2* Czwormik prosty z okraglym a= 250 d1= 160 1= 360 e= 180 f= 125 ocynk 0,71 0,71 Ogélne
odejsciem
4 kPJK 160 Przepustnica okragta = 160 ocynl 0,00 Ogolne ,Z napedem recznym”
5 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynl 1, 1,31 Ogolne
6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 dl= 160 ocynl 0, 0,16 Ogolne
7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 125 11= 215 ocynl 0, 0,19 Ogolne
8 FLEX Przewod elastyczny = 125 ocynl 0, 0,30 Ogolne
9| 4 Anemostat wirowy okragly+Skizynka | 1y, 5 BD= 225 k=1 acynk 0,00 Ogéine
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
40 FLEX Przewod elastyczny = 125 ocynl 0,30 0,30 Ogolne
4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 11= 170 ocynl 0,19 0,19 Ogolne
4 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 ocynl 0,18 0,18 Ogolne
4 4 BSE Kolano segmentowe alfa= dl= 125 ocynl 0,10 0,40 Ogolne
44 FLEX Przewod elastyczny = 125 ocynl 0,35 0,35 Ogolne
45 USE Redukcja symetryczna dl= 160 11= 78 ocynl 0, 0,08 Ogolne
46 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 ocynl 0,01 0,08 Ogolne
47 FLEX Przewod elastyczny = 125 ocynl 0,34 0,34 Ogolne
48 us Redukcja symetryczna a= 250 c= 250 d= 500 |1= 315 ocynl 0,57 0,57 Ogolne
49 K Przewod prostokatny a= 250 1= 700 ocynl 1,05 1,05 Ogolne
50 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 500 d= 125 I= 325 e= 163 f= 250 ocynk 0,62 0,52 Ogélne
5 kPJK 125 Przepustnica okragta = 125 ocynl 0,00 Ogolne ,Z napedem recznym”
5. TUBE* Przewdd okragly dil= 125 ocynl 1,60 1,60 Ogolne
5. FLEX Przewod elastyczny = 125 ocynl 0,38 0,38 Ogolne
54| 2 Anemostat wirowy okragly+Skizynka | 1y, 54 D= 125 BD= 210 k=1 acynk 0,00 Ogéine
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)




N1 55 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 ocynl 1,56 3,13 Ogélne
N1 56 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynl 0,86 171 Ogélne
N1 57 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 500 1= 1175 ocynl 1,76 1,76 Ogélne
NL |58 1 CR2* Cawdrmik prosty 2 okraghym a= 250 b= 500 d1= 160 =360 | e=180 | f=125 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
N1 59 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.68 m ocynk 0,34 0,34 Ogélne
N1 | 60| 8 Anemostat wirowy okragly+Skizynka | 1y, 55 D= 160 BD= 240 k=1 ocynk 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N1 61 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.00 m ocynl 0,50 2,01 Ogélne
N1 62 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 0.81 m ocynl 0,40 0,40 Ogélne
N1 63 1 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 500 |I= 1500 ocynl 2,25 2,25 Ogélne
N1 64 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 500 b= 250 d= 200 I= 400 e= 200 f= 250 ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
N1 65 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynl 0,26 1,03 Ogélne
N1 66 2 kPJK 200 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynl 0,00 Ogélne .2 napedem recznym”
N1 67 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.71m ocynl 2,33 4,65 Ogélne
N1 68 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 11= 265 ocynl 0,35 0,69 Ogélne
N1 69 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 ocynl 1,26 2,51 Ogélne
N1 70 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.53 m ocynl 0,33 0,33 Ogélne
N1 | 7| 4 Anemostat wirowy okragly+Skizynka | 1y, 51 D= 200 BD= 300 k=1 ocynk 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
N1 72 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.45m ocynl 0,28 0,28 Ogélne
N1 73 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 c= 200 d= 500 |= 250 e=0 f=-50 ocynl 0,38 0,38 Ogélne
N1 74 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 500 |I= 1500 ocynl 2,10 2,10 Ogélne
NL 75| 1 CR2* Cawdrmik prosty 2 okraghym a= 200 b= 500 d1= 160 =360 | e=180 | f=100 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N1 76 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.68 m ocynl 0,34 0,34 Ogblne
N1 77 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.81 m ocynl 0,40 0,40 Ogélne
N1 78 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 |= 250 ocynl 0,36 0,36 Ogélne
N1 79 2 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1500 ocynl 1,80 3,60 Ogélne
N1 80 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 400 d=125 1= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,42 0,42 Ogélne
N1 81 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=3.37m ocynk 1,32 132 Ogélne
N1 82 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.33m ocynk 0,52 0,52 Ogélne
NL | 83| 1 CR2* Cawdrmik prosty 2 okraghym a= 200 b= 400 d1= 160 =360 | e=180 | f=100 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
N1 84 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.77m ocynl 0,39 0,39 Ogélne
N1 85 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.90 m ocynl 0,45 0,45 Ogélne
N1 86 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 |= 200 ocynl 0,25 0,25 Ogélne
N1 87 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 315 |I= 1500 ocynl 1,54 154 Ogélne
N1 88 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 158 ocynk 0,46 0,46 Ogélne
N1 89 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.52 m ocynk 0,32 0,32 Ogélne
N1 90 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.47m ocynk 0,29 0,29 Ogélne
N1 91 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 315 d= 160 g= 40 |I= 315 ocynk 0,33 0,33 Ogélne
N1 92 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.50 m ocynl 0,75 0,75 Ogélne
N1 93 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.85m ocynl 0,43 0,43 Ogélne
N1 94 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.67 m ocynl 0,33 0,33 Ogélne
N1 6 MFA Ztaczka mufowa di= 200 0,06 0,36 Ogdlne
N1 5 MFA Ztaczka mufowa di= 160 0,05 0,24 Ogdlne
N1 3 MFA Zlﬁczka mufowa dl= 125 0,04 0,11 Ogolne




Nazwa: Nlc
Typ: Nawiewny

Opis:
N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent vaﬁgi
UA Redukcja asymetryczna c= 600 d= 800 = 400 e= 300 f= 100 ocynl 1, 1,15 Ogodlne ksztaitka domiarowa
BS Luk symetryczny = 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 1, 1,88 Ogdlne
Przew6d prostokatny = 148 ocynl 0, 0,27 Ogdlne
4 Przew6d prostokatny = 1500 ocynl 2,70 2,70 Ogdlne
5 1 TRI* Trojnik prosty‘z prostokatnym a= 500 b= 1000 g= 500 h= 400 = 600 e= 300 f= 250 ocynk 1,98 1,08 Ogélne
odejsciem 13= 100
BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 1000 = 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 3,13 3,13 Ogdlne
K Przew6d prostokatny a= 500 b= 1000 = 600 ocynl 1,80 1,80 Ogdlne ksztaitka domiarowa
RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 1000 = 1500 ocynl 0,00 Ogodlne
us Redukcja symetryczna a= 1000 b= 500 c= 1000 d= 500 1= 160 ocynl 0,48 0,48 Ogdlne
10 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 400 d= 500 e= 50 f= 50 r=100 ocynl 2,48 2,48 Ogélne
1| 1 Klapa p”ec'w“‘gﬁkrma prostokatna 2 a= 400 b= 1000 = 300 ocynk 0,00 Mercor
2 Przew6d prostokatny a= 400 b= 1000 |I= 1500 ocynl 4,20 12,60 Ogdlne
Przew6d prostokatny a= 400 b= 1000 |I= 700 ocynl X 3,92 Ogdlne
4 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 1000 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 5 10,23 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 1000 b= 400 c= 1500 d= 500 1= 750 e= 100 f= 250 ocynl 3 3,16 Ogdlne
6 K Przew6d prostokatny a= 500 b= 1500 |= 655 ocynl i 2,62 Ogdlne
17 1 kCA 1500x500 Prostokatna czerpnia $cienna a= 500 b= 1500 ocynl 0,00 Ogolne




Nazwa: N2

Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymian Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N2 1 1 TD - 1300/250 Wentylator kanatowy okragly in-line = 250 |= 386 ocynl 0,00 Ogodine
N2 2 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 250 |= 100 ocynl 0,00 Ogélne
N2 3 1 TUBE* Przewéd okragly di= 250 11= 0.40 m ocynl 0,31 0,31 Ogélne
N2 4 1 DH-250/90 T Nagrzewnica wodna okragta d= 250 |= 470 A= 350 B= 350 L= 370 ocynl 0,00 Ogdlne
N2 5 1 TUBE* Przewéd okragly di= 250 11=0.39m ocynl 0,30 0,30 Ogélne
N2 6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 250 d= 250 g= 80 |I= 250 ocynk 0,21 0,21 Ogélne
N2 7 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 160 b= 250 d= 100 I= 300 e= 150 f= 80 ocynk 0,27 0,27 Ogoélne
N2 8 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynl 0,00 Ogélne
N2 9 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 11=0.37m ocynl 0,12 0,12 Ogélne
N2 10 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 100 ocynl 0,06 0,06 Ogélne
N2 11 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 11=0.75m ocynl 0,24 0,24 Ogélne
N2 12 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.40m ocynl 0,13 0,13 Ogélne
N2 |13 1 Anemostat wirowy okragly+Skizynka |, _ g, D= 100 BD= 200 k=1 ocynk 0,00 Ogélne

rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
N2 14 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 |= 450 ocynl 0,37 0,37 Ogélne
N2 15 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 0,25 0,50 Ogélne
N2 16 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 160 1= 99 ocynl 0,08 0,08 Ogélne
N2 17 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 0,53 0,53 Ogélne
N2 18 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 = 1250 ocynl 1,02 1,02 Ogélne
N2 19 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 = 1500 ocynl 1,23 1,23 Ogélne
N2 20 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 = 838 ocynl 0,69 0,69 Ogélne
N2 21 1 TR3* Tréjnik orfowy a= 160 b= 250 d= 160 h= 160 r= 100 ocynl 0,52 0,52 Ogélne
N2 22 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 160 d= 160 g= 80 |I= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogoéine
N2 23 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=0.24m ocynl 0,12 0,12 Ogélne
N2 24 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 11= 215 ocynl 0,23 0,23 Ogélne
N2 25 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.55m ocynl 0,28 0,28 Ogélne
N2 | 26| 4 Anemostat wirowy okragly+Skizynka |, _ 5, D= 160 BD= 260 k=1 ocynk 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
N2 27 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.63m ocynk 0,32 0,32 Ogélne
N2 28 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 160 d= 200 g= 80 |I= 200 ocynk 0,13 0,13 Ogoéine
N2 29 1 TUBE* Przewéd okragly di= 200 11=1.05m ocynl 0,66 0,66 Ogélne
N2 30 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 200 11= 265 ocynl 0,29 0,29 Ogélne
N2 31 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I=0.61m ocynl 0,31 0,31 Ogélne
N2 32 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I=0.53m ocynl 0,27 0,27 Ogélne
N2 1 MFA Zigczka mufowa dl= 100 0,03 0,03 Ogdlne




Nazwa: N2c

Typ: Czerpny

Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N2c 1 1 kCA 500x250 Prostokatna czerpnia Scienna a= 250 b= 500 ocynk 0,00 Ogolne
N2¢c 2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 115 ocynk 017 017 Ogoélne
N2c 3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 500 d= 250 g= 80 I= 500 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N2c 4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
N2 | 5| 1 DF 250 Filtr ka"a'gl‘(’:y d°cprzew°d°w D= 250 A= 180 Whklad= EU3 ocynkowana blacha stalowa 0,00 Venture Industries 40520650
c 6 TUBE* Przew6d okragly ocynk 0,31 0,31 Ogéline
c 7 CFC* Okr: kréciec elastyczn: ocynk 0,00 Ogolne
c MFA Zigczka mufowa ocynk 0,11 0,11 Ogéline
L_N2c MFA Zigczka mufowa 0,11 0,21 Ogdlne




Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:
| Sys. [ Nr| szt | Typ | Nazwa Wymiary | Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
[ N4 ] | 1 [ TuBE* | Przewdd okragly | di=200 | 11=0.65m | | | | | ocynk | 0,41 | 0,41 | Ogoine | Na zewnatrz Wetna mineralna 40;




Nazwa: Ppoz
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Ppoz 2 ZIPP Zzawor przeclwpozarowy z d= 200 ocynk 0,00 Mercor
wyzwalaczem topikowym
Ppoz 1 ZIPP Zawor przeclwpozarowy z d= 125 ocynk 0,00 Mercor
wyzwalaczem topikowym
Ppoz 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.09 m ocynk 0,05 0,11 Ogdlne
Ppoz 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. r Szt. Typ Nazwa Wymial Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 b= 600 d= 400 f= 50 r= 100 ocynk .36 3,36 Ogolne ksztaltka domiarowa
W1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 400 e= 50 r= 100 ocynl ,12 2,12 Ogolne
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 800 c= 600 d= 400 ocynl ,99 0,99 Ogolne ksztaltka domiarowa
W1 4 1 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 600 I= 1500 ocynl 0 Ogdlne
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 600 c= 400 d= 315 ocynl 6! 0,63 Ogolne
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 315 c= 315 d= 400 ocynl 51 0,50 Ogolne
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 = 400 d= 315 f= 50 r= 100 ocyn 4 142 Ogoine
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 I= 993 ocynk .59 .59 Ogdlne
W1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 = 315 d= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk .07 .07 Ogolne
W1 10 1 K Przewod prostokatny a= 315 I= 1500 ocynk ,15 ,15 Ogdlne
W1 11 1 K Przewod prostokatn: a= 315 I= 287 ocynk 41 41 Ogolne
wi 12 1 TR1* Trojnik prosty z P ym a= 315 b= 400 g= 315 h= 400 = 600 e= 300 f= 158 ocynk 1,00 1,00 Ogéine
odejsciem 13= 100
wi |13] 1 Klapa przeciwpozarowa prostokatna 2 a= 315 b= 400 = 300 ocynk 0,00 Mercor
topikiem
W1 14 1 K Przewdd prostokatny a= 315 I= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
W1 15 1 kPW400x315 Przepustnica prostokatna a= 315 = 175 ocynk 0,00 Ogoine .Z napedem recznym”
W1 16 2 BS tuk symetryczny alfa= 60 a= 315 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,89 1,78 Ogblne
w1 17 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 b= 400 d=125 I= 325 e= 163 f= 158 ocynk 0,50 0,50 Ogoélne
W1 18 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
W1 19 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |=0.66 m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
Anemostat wirowy okragty+Skrzynka _ _ _ _
w1 20 4 rozprezna PBS (z kr6écem bocznym) D2= 160 D= 125 BD= 225 k=1 ocynk 0,00 Ogolne
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 315 I= 935 ocynk 1,34 1,34 Ogdlne
w1 2 UA Redukcja asymetryczna a= 315 c= 250 d= 500 I= 250 e= 100 f= -66 ocynk 0,38 0,38 Ogoine
W1 3 BS tuk symetryczny alfa= 60 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,70 1,40 Ogblne
W1 4 K Przewod prostokatn: a= 500 = 100 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
w1 25 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 d= 125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
W1 26 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 ocynk ,14 0,14 Ogdlne
W1 27 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 = 500 d= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk .56 1,56 Ogolne
W1 28 K Przewdd prostokatny a= 250 I= 1500 ocynl ,10 10,50 Ogdlne
W1 29 K Przewod prostokatn: a= 250 I= 400 ocynl ,56 ,56 Ogolne
W1 30 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 1,35 .70 Ogolne
W1 31 K Przewod prostokatn: a= 250 I= 1300 ocynl 1,82 .82 Ogdlne
w1 32 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 d= 200 I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
W1 33 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 ocynk 0,16 0,31 Ogdlne
W1 34 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 11= 265 ocynk 0,35 1,38 Ogolne
W1 35 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
Anemostat wirowy okragty+Skrzynka _ _ _
w1 36 8 rozprezna PBS (z kréécem bocznym) D2= 250 BD= 300 k=1 ocynk 0,00 Ogolne
W1 37 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
w1 3 UA Redukcja asymetryczna a= 250 c= 200 d= 450 I= 225 e=0 f= -50 ocynk 0,32 0,32 Ogoine
W1 3 K Przewod prostokatny a= 200 I= 1500 ocynk 1,95 3,90 Ogdlne
W1 | 4 K Przewod prostokatn: a= 200 I= 400 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne
w1 41 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
W1 | 42 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynl ,26 ,26 Ogdlne
W1 | 43 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynl ,26 ,26 Ogolne
W1 | 44 1 us Redukcja symetryczna a= 200 c= 200 d= 315 I= 225 ocynl ,31 ,31 Ogdlne
W1 | 45 2 K Przewod prostokatn: a= 200 I= 1500 ocynl .54 .09 Ogolne
W1 | 46 1 K Przewdd prostokatny a= 200 I= 400 ocynl 41 41 Ogdlne
wi | 47| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogélne
w1 48 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W1 | 49 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1 50 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
w1 51 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 d= 200 9= 80 I= 315 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W1 52 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 ocynl .07 .07 Ogdlne
W1 53 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 200 ocynl ,26 § Ogolne
W1 54 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 ocynl ,22 3 Ogdlne
W1 55 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynl ,25 § Ogolne
W1 56 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 ocynl ,28 ,28 Ogdlne
wi |57 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat a= 315 b= 400 d= 200 g= 40 I= 400 ocynk 0,59 0,59 Ogélne
wi [s8| 1 Klapa przeciwpozarowa okragta z d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Mercor
topikiem
w1 59 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.30m ocynl ,82 ,82 Ogolne
W1 1 ATE Symetryczny tr6jnik 90 stopni di= 200 11= 170 ocynl ,23 ,23 Ogdlne
w1 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 ocynl ,24 ,24 Ogolne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 ocynl ,22 ,22 Ogdlne
W1 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 11= 85 ocynl ,10 ,10 Ogolne




W1 64 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 ocynl ,97 .97 Ogolne
W1 65 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 160 ocynl ,16 ,82 Ogdlne
W1 66 TUBE* Przewod okragly 1= 160 ocynl ,80 ,80 Ogolne
W1 67 TUBE* Przewod okragly 1= 160 ocynl ,06 ,13 Ogolne
W1 68 TUBE* Przewod okragly 1= 160 ocynl ,25 ,25 Ogolne
W1 69 1 TUBE* Przewdd okragly 1= 160 ocynl ,64 ,64 Ogdlne
W1 70 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni 1= 160 11= 170 ocynl .19 .19 Ogolne
W1 71 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 ocynl ,32 ,32 Ogdlne
w1 72 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 d= 160 g=80 I= 160 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1 73 1 us Redukcja symetryczna a= 125 c= 125 d= 100 I= 406 ocynk ,18 ,18 Ogolne
W1 74 6 BA tuk symetryczny alfa= 90 b= 100 d= 100 e= 50 f= 50 =0 ocynk ,12 ,69 Ogblne
W1 7! 1 K Przewod prostokatn: a= 125 = 170 ocynl ,08 ,08 Ogolne
W1 i 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 750 ocynl ,34 ,34 Ogdlne
W1 7 1 K Przewod prostokatn: a= 125 I= 250 ocynl 11 11 Ogolne
W1 i 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 650 ocynl ,29 ,29 Ogdlne
W1 1 K Przewod prostokatn: a= 125 I= 280 ocynl 13 13 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 500 ocynl ,23 ,23 Ogdlne
W1 1 TR3* Tréjnik orfoy a= 100 d= 100 h= 125 r=100 ocynl ,28 ,28 Ogolne
W1 82 1 kPW100x100 Przepustnica prostokatna a= 100 = 200 ocynl ,00 Ogdlne .2 napedem recznym”
w1 83 1 RA Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 100 d= 100 g=40 I= 100 e=0 = 0 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
wi |84 4 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 100 11= 300 a= 100 b= 100 e= 50 ocynk 0,14 0,56 Ogélne
prostokat.
W1 85 2 KAH 100x100/CZ/RAL Kratka wentylacyjna prostokatna L= 100 H= 100 [ — ocynk 0,00 Ogolne
W1 86 2 Zaslepka zefiska di= 100 ocynk 0,02 0,04 Ogdlne
w1 87 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 125 d= 125 g=80 =125 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W1 88 1 kPJK 100 Przepustnica okragta d= 125 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne .z Napedem recznym”
W1 89 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
wi [90| 2 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 125 11= 300 b= 100 e= 50 ocynk 0,17 0,34 Ogélne
prostokat.
W1 91 4 KAH+kPV/100x100/CZ/RAL Kratka wentylacyjna prostokatna L= 100 00 ocynl 0,00 Ogdlne
W1 92 1 * Przewdd okragly 1= 125 .30 m ocynl 1,30 1,30 Ogdlne
W1 93 1 USE Redukcja symetryczna 1= 125 00 11= 64 ocynl 0,06 0,06 Ogolne
W1 94 1 TUBE* Przewdd okragly 1= 100 .70 m ocynl . 1,16 Ogdlne
W1 95 1 TUBE* Przewod okragly di=100 .80 m ocynl . 1,19 Ogolne
W1 96 kPJK 100 Przepustnica okragta d= 100 00 ocynl X Ogdlne .2 napedem recznym”
W1 97 TUBE* Przewod okragly di=100 11=381m ocynl . .19 Ogolne
W1 MFA Ztgczka mufowa 1= 200 . .12 Ogdlne
W1 MFA Ztgczka mufowa di= 160 .05 ,05 Ogolne
W1 5 MFA Ztgczka mufowa 1= 125 .04 .19 Ogdlne
w1 1 MFA Ztaczka mufowa 1= 100 03 03 Ogolne




Nazwa: Wilw

Typ: Wyrzutowy

Opis:

Sys Nr Szt. Typ Nazwa Wymian Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wiw 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 800 c= 400 d= 400 |I= 525 e=0 f=-100 ocynl 1,85 1,85 Ogoine ksztaltka domiarowa
Wiw 2 1 BS Luk symetryczn: alfa= 90 a= 400 b= 400 e=50 f= 50 r= 100 ocynl 1,42 1,42 Ogélne

Wiw 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynl 1,42 1,42 Ogélne

Wiw 4 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatn: a= 500 b= 400 |I= 1500 ocynl 0,00 Ogélne

Wiw 5 1 K Przewdd prostokatn, a= 500 b= 400 |I= 500 ocynl 0,90 0,90 Ogélne

Wiw 6 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 250 I= 250 ocynl 0,47 0,47 Ogélne

Wiw 7 1 K Przewdd prostokatn, a= 500 b= 250 |I= 185 ocynl 0,28 0,28 Ogélne

Wiw 8 1 BS Luk symetryczn: alfa= 90 a= 500 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 ocynl 0,97 0,97 Ogélne

Wiw 9 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 500 =175 ocynl 0,26 0,26 Ogélne

Wiw | 10 1 Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 250 b= 500 |= 300 ocynk 0,00 Mercor

Wiw | 11 1 K Przewdd prostokatn, a= 250 b= 500 |I= 810 ocynl 1,22 1,22 Ogélne

Wiw | 12 2 BS Luk symetryczn alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 f= 50 r= 100 ocynl 1,56 3,13 Ogélne

Wiw | 13 2 K Przewdd prostokatn, a= 250 b= 500 |I= 1500 ocynl 2,25 4,50 Ogélne

Wiw | 14 1 K Przewdd prostokatn: a= 250 b= 500 |I= 500 ocynl 0,75 0,75 Ogélne

Wiw | 15 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 500 |I= 341 e=0 f= 135 ocynl 0,51 0,51 Ogélne

Wiw | 16 1 BS Luk symetryczn alfa= 90 a= 500 b= 250 e=50 f= 50 r=50 ocynl 0,86 0,86 Ogélne

wiw | 17| 1 Klapa przec"’"plz:?k'i‘;"r""a prostokatna z a= 500 b= 250 I= 300 ocynk 0,00 Mercor

Wiw | 18 2 K Przewdd prostokatn, a= 500 b= 250 |I= 1500 ocynk 2,25 4,50 Ogélne

Wiw | 19 1 K Przewdd prostokatn: a= 500 b= 250 |= 438 ocynk 0,66 0,66 Ogélne

wiw | 20| 1 KCKI + kBII Podstawa dachowa okragfa + cokot a= 500 b= 250 I= 1000 A= 700 B= 450 ocynk 0,00 Ogoélne

dachowy izolowany

Wiw | 21 1 kCDB 250x500 Wyrzutnia powietrza dachowa typu B a= 250 b= 500 A= 365 B= 615 H= 520 ocynk 0,00 Ogélne

Wiw | 22 1 K Przewdd prostokatn, a= 500 b= 250 |I= 596 ocynk 0,89 0,89 Ogélne

Wiw 23 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 500 e= 400 |= 904 ocynk 1,48 1,48 Ogdlne Ksztaltka domiarowa




Nazwa: W3w

Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys Nr Szt. Typ Nazwa 'ymiarn Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producent Uwagi
W3w 1 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 a= 500 b= 1000 d= 400 e=50 f= 50 r=100 ocynl 5,4 5,48 Ogdlne ksztaltka domiarowa
W3w 2 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 400 |= 405 ocynl 0,7: 0,73 Ogélne
W3w 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 ocynl 1,8 1,88 Ogélne
W3w 4 1 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 400 |= 1000 ocynl 0,00 Ogdlne
W3w 5 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 250 d= 630 |I= 315 ocynl 0,58 0,58 Ogélne
Wa3w 6 1 us Redukcja symetryczna a= 630 b= 250 c= 630 d= 250 |= 455 ocynl 0,80 0,80 Ogélne
Wa3w 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 ocynl 1,14 114 Ogélne
Wa3w 8 1 K Przew6d prostokatny a= 630 b= 250 =775 ocynl 1,36 1,36 Ogélne
waw | 9| 1 Klapa przec'w”lg;?‘:i‘:’v“a prostokana z a= 250 b= 630 I= 300 ocynk 0,00 Mercor
W3w | 10 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 630 |= 1465 ocynl 2,58 2,58 Ogélne
W3w | 11 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 630 e= 50 f= 50 r=100 ocynl 2,19 4,39 Ogélne
W3w | 12 4 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 630 = 1500 ocynl 2,64 10,56 Ogélne
W3w | 13 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 630 c= 250 d= 630 = 628 e=0 f= 135 ocynl 111 1,11 Ogélne
W3w | 14 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 630 c= 250 d= 630 |I= 657 ocynl 1,16 1,16 Ogélne
W3w | 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 250 e= 50 f= 50 r=50 ocynl 1,00 1,00 Ogélne
waw | 16| 1 Klapa przec'w”lg;?‘:i‘:’v“a prostokana z a= 630 b= 250 I= 300 ocynk 0,00 Mercor
W3w | 17 3 K Przewéd prostokatny a= 630 b= 250 I= 1500 ocynk 2,64 7,92 Ogélne
W3w | 18 1 K Przewéd prostokatny a= 630 b= 250 |= 438 ocynk 0,77 0,77 Ogélne
waw | 19| 1 kCKI + kBl Podstawa dachowa okragfa + cokot a= 630 b= 250 I= 1000 A= 830 B= 450 ocynk 0,00 Ogolne
dachowy izolowan
W3w | 20 1 kCDB 250X630 Wyrzutnia powietrza dachowa typu B a= 250 b= 630 A= 365 B= 745 H= 520 ocynk 0,00 Ogoélne




Nazwa: Wd2

Typ: Wywiewny
Sys. Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wwd2 1 16 VV1* Zawor wentylacyjny ocynk 0,00 Ogdlne
Wwd2 2 1 FLEX Przewdd elastyczny 1= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogélne
Wwd2 3 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,73 Ogdlne
Wwd2 4 2 TUBE* Przewdd okragly 11= 1.05m ocynk 0,33 0,66 Ogélne
Wwd2 5 3 BSE Kolano segmentowe r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogdlne
Wwd2 6 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogélne
Wwd2 7 9 CD1*+0 Przepustnica okragta |= 100 ocynk 0,00 Ogblne
Wwd2 8 3 USE Redukcja symetryczna d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,17 Ogélne
wd2 9 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,44 Ogdlne
Wwd2 | 10 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.40m ocynk 0,44 0,44 Ogélne
Wd2 | 11 3 TUBE* Przewdd okragly 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,47 Ogdlne
Wwd2 | 12 1 FLEX Przewdd elastyczny I=0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogélne
Wd2 | 13 1 FLEX Przewdd elastyczny I=0.27m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
wd2 | 14 1 TUBE* Przewdd okragly 11= 0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogélne
Wd2 | 15 2 USE Redukcja symetryczna d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogdlne
Wwd2 | 16 1 FLEX Przewdd elastyczny I=049m ocynk 0,15 0,15 Ogélne
Wd2 | 17 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wwd2 | 18 1 TUBE* Przewdd okragly 11= 0.80 m ocynk 0,25 0,25 Ogélne
Wd2 | 19 1 FLEX Przewdd elastyczny I=0.57m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wwd2 | 20 1 FLEX Przewdd elastyczny I=0.43m ocynk 0,13 0,13 Ogélne
Wd2 | 21 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.35m ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
wd2 | 22 2 USE Redukcja symetryczna d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogélne
Wd2 | 23 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,43 Ogdlne
Wwd2 | 24 3 TUBE* Przewdd okragly 11= 0.40 m ocynk 0,13 0,38 Ogélne
Wd2 | 25 1 AYE Symetryczny tréjnik 45 stopni d3= 100 11= 250 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wd2 26 1 BSE Kolano segmentowe r=0,8 dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogélne
Wwd2 | 27 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Wwd2 | 28 1 FLEX Przewdd elastyczny I=0.31m ocynk 0,10 0,10 Ogélne
Wd2 | 29 1 TUBE* Przewdd okragly 11= 0.40 m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
Wd2 30 1 BSE Kolano segmentowe r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
Wd2 | 31 1 TUBE* Przewdd okragly 11= 1.50 m ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
Wwd2 | 32 1 FLEX Przewdd elastyczny I=0.39m ocynk 0,12 0,12 Ogélne
Wd2 | 33 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.15m ocynk 1,35 1,35 Ogdlne
Wwd2 | 34 1 CD1*+0 Przepustnica okragta I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Wd2 | 35 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 250 11= 330 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
Wwd2 | 36 1 TUBE* Przewdd okragly 11= 0.95m ocynk 0,74 0,74 Ogélne
wd2 | 37| 1 Pod wentylator CRVT/4-315 Podstawa dachowa okragta + cokét I= 1000 A=450 | B=450 ocynk 0,00 Ogdlne
dachowy izolowany
Wd2 | 38 1 CRVT/4-315 Wentylator dachowy ocynk 0,00 Venture Ind. RMT
Wwd2 | 39 1 TUBE* Przewdd okragly 11= 1.54 m ocynk 0,77 0,77 Ogélne
Wd2 | 40 2 BSE Kolano segmentowe r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogdlne
Wwd2 | 41 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.27m ocynk 0,64 0,64 Ogélne
Wd2 | 42 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.70 m ocynk 0,85 0,85 Ogdlne
Wwd2 | 43 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
Wd2 | 44 1 CD1*+0 Przepustnica okragta =125 ocynk 0,00 Ogblne
Wwd2 | 45 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.30 m ocynk 0,51 0,51 Ogélne
Wd2 | 46 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
wd2 | 47 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,14 0,14 Ogélne
Wd2 | 48 2 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,09 0,19 Ogdlne
Wwd2 | 49 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,09 0,09 Ogélne
Wd2 | 50 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
Wd2 | 51 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,98 0,98 Ogélne
Wd2 | 52 1 BSE Kolano segmentowe di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
Wd2 | 53 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,24 0,24 Ogélne
Wd2 | 54 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
Wwd2 | 55 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,15 0,15 Ogélne
Wd2 | 56 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
Wwd2 | 57 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,17 0,17 Ogélne
Wd2 | 58 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
Wd2 1 MFA Zlgczka mufowa 0,11 0,11 Ogélne
Wd2 3 MFA Ztgczka mufowa 0,06 0,18 Ogolne
Wd2 2 MFA Zlgczka mufowa 0,05 0,10 Ogélne




MFA

Zigczka mufowa

di= 125

0,04

0,15

Ogdlne

MFA

Ztgczka mufowa

di= 100

0,03

0,30

0Ogolne




Nazwa: Wk1
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wk1 1 1 CFC* Okragly krdciec elastyczny d= 200 ocynl 0,00 Ogdlne
Wk1 2 1 TD-800/200 SILENT Wentylator kanatowy d= 200 ocynl 0,00 Venture Ind. +Regulator obrotéw
Wk1 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 ocynl 1,26 1,26 Ogdlne
Wk1 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 200 ocynl 0,26 0,26 Ogdlne
Wk1 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 ocynl 1,81 1,81 Ogdlne
Wk1 6 2 KXE Czwdrnik symetryczny d1= 200 11= 170 ocynl 0,27 0,55 Ogdlne
Wk1 7 10 kPJK 100 Przepustnica okragta ocynl 0,00 Ogdlne ,Z hapedem recznym”
Wk1 8 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,12 0,12 Ogdlne
Wk1 9 10 VV1* Zawdr wentylacyjny ocynl 0,00 Ogdlne
Wk1 | 10 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,12 0,12 Ogdlne
Wk1 | 11 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,57 0,57 Ogdlne
Wkl | 12 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,13 0,13 Ogdlne
Wk1 | 13 1 USE Redukcja symetryczna 11= 85 ocynl 0,10 0,10 Ogdlne
Wkl | 14 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,13 0,13 Ogdlne
Wkl | 15 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 3,01 3,01 Ogdlne
Wk1 | 16 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,25 0,25 Ogdlne
Wk1 | 17 1 KXE Czwdrnik symetryczny 11= 170 ocynl 0,23 0,23 Ogdlne
Wk1 | 18 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,13 0,13 Ogdlne
Wk1 | 19 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,13 0,13 Ogdlne
Wk1 | 20 1 USE Redukcja symetryczna 11= 78 ocynl 0,08 0,08 Ogdlne
Wk1 | 21 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,32 0,32 Ogdlne
Wk1 | 22 1 KXE Czwdrnik symetryczny 11= 170 ocynl 0,19 0,19 Ogdlne
Wk1 | 23 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,14 0,14 Ogdlne
WK1 | 24 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,13 0,13 Ogdlne
WK1 | 25 1 USE Redukcja symetryczna 11= 64 ocynl 0,06 0,06 Ogdlne
WK1 | 26 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 1,07 1,07 Ogdlne
Wk1 | 27 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni 11= 170 ocynl 0,12 0,12 Ogdlne
Wk1 | 28 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,12 0,12 Ogdlne
Wk1 | 29 6 BSE Kolano segmentowe al di= 100 ocynl 0,06 0,39 Ogdlne
Wk1 | 30 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 1,61 1,61 Ogdlne
Wk1 | 31 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,79 0,79 Ogdlne
Wk1 | 32 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,32 0,32 Ogdlne
Wk1 | 33 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,18 0,18 Ogdlne
Wk1 | 34 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,41 0,41 Ogdlne
Wkl | 35 1 TUBE* Przewdd okragly ocynl 0,28 0,28 Ogdlne
WK1 | 36 1 FLEX Przewdd elastyczny ocynl 0,15 0,15 Ogdlne
Wk1 1 MFA Ztaczka mufowa 0,06 0,06 Ogdlne
Wk1 1 MFA Ztaczka mufowa 0,05 0,05 Ogdlne
Wk1 1 MFA Ztaczka mufowa 0,04 0,04 Ogdlne
WK1 11 MFA Ztgczka mufowa 0,03 0,33 0golne




Nazwa: Wkiw
Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wkiw 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 200 I= 100 ocynk 0,00 Ogélne
Wkiw 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.37m ocynk 0,86 0,86 Ogélne
Wkilw 3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
Wkiw 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.39 m ocynk 0,24 0,24 Ogéine
Wkiw 5 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 300 ocynk 0,00 Ogélne
Wkiw 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 493 m ocynk 3,09 3,09 Ogélne
WKkiw | 7 1 KCKI + KBII Podstawa dachowa okragta + cokst d= 200 I= 1000 A= 400 B= 400 ocynk 0,00 Ogélne
dachowy izolowany
Wkiw 8 1 kWDE 200 Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 ocynk 0,00 Ogélne
Wk1lw 1 MFA Zigczka mufowa dl= 200 0,06 0,06 Ogdlne




Nazwa: Wk2

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wk2 1 1 KAH 160x100/CZ/RAL Kratka wentylacyjna prostokatna L= 100 H= 160 S — ocynk 0,00 Ogolne
wk2 | 2 | 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 100 11= 360 a= 100 b= 160 e=50 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
prostokat.
Wk2 3 1 DFA Zaslepka zefiska di= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
Wk2 4 1 TUBE* Przewod okragly ocynk 1,17 1,17 Ogolne
Wk2 5 1 Klapa przeclwpt_)i_arowa okragta z ocynk 0,00 Mercor
topikiem
W 6 TUBE* Przewéd okragly ocynk 1,27 1,27 Ogdlne
w 7 kPJK 100 Przepustnica okragla ocynk 0,00 Ogolne .,z hapedem recznym”
Wi 8 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni 11= 215 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W 9 kPJK 160 Przepustnica okragla ocynk 0,00 Ogolne .,Z hapedem recznym”
W 10 TUBE* Przewéd okragly ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
wk2 |11 | 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem a= 160 b= 250 e= 50 ocynk 0,31 0,61 Ogélne
prostokat.
W 2 KAH 250x160/CZ/RAL Kratka wentylacyjna prostokatna [ — ocynk 0,00 Ogolne
w 3 Zaslepka zefiska ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
w 4 TUBE* Przewod okragly ocynk 2,54 2,54 Ogolne
w 5 KAH 250x160/CZ/RAL Kratka wentylacyjna prostokatna k= ocynk 0,00 Ogdlne
W 6 TUBE* Przewod okragly ocynk 0,50 0,50 Ogolne
W 7 4 BSE Kolano segmentowe di= 160 ocynk 0,16 0,66 Ogdlne
w 8 1 TUBE* Przewod okr: ocynk 0,22 0,22 Ogolne
wk2 | 19| 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem a= 100 b= 100 e=50 ocynk 0,21 0,21 Ogélne
prostokat.
w 0 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna [ — ocynk 0,00 Ogdlne
w TUBE* Przewod okragly ocynk 0,44 0,44 Ogolne
Wi TUBE* Przewéd okragly ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
w USE Redukcja symetryczna 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Wi 4 CFC* Okragly kréciec elastyczny ocynk 0,00 Ogdlne
w MFA Zigczka mufowa 0,05 0,14 Ogolne
Wi MFA Zigczka mufowa 0,03 0,03 Ogolne




Nazwa: Wk2w
Typ: Wyrzutowy

Opis:

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymian Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wkaw 1 1 TD 200/800 N Wentylator kanatowy = 200 1= 380 ocynl 0,00 Venture Ind. + Regulator obrotéw
Wkaw 2 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 200 |= 100 ocynl 0,00 Ogélne
Wkaw 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynl 0,10 0,10 Ogélne
Wkaw 4 2 TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=0.39m ocynl 0,20 0,39 Ogélne
wkew | 5| 2 Klapa przec't"g’;‘i’éiﬁwa okragla z d= 160 I= 300 ocynk 0,00 Mercor
Wkaw 6 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 ocynl 1,64 1,64 Ogélne
Wk2w 7 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 160 ocynl 0,16 0,49 Ogélne
Wk2w 8 1 TUBE* Przew6d okragly di= 160 ocynl 0,70 0,70 Ogélne
Wkaw 9 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 11= 85 ocynl 0,10 0,10 Ogélne
Wkaw 10 1 TUBE* Przew6d okragly di= 200 11=4.77m ocynl 3,00 3,00 Ogélne
wkaw | 11| 1 KCKI + KBl Podstawa dachowa okragla + cokdt d= 200 I= 1000 A=400 | B=400 ocynk 0,00 Ogélne

dachowy izolowany

Wkaw 12 1 kWDE 200 Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 |= 340 ocynk 0,00 Ogélne
Wk2w 1 MFA Zlgczka mufowa d1= 200 0,06 0,06 Ogélne
Wk2w 2 MFA Zigczka mufowa dl= 160 0,05 0,10 Ogdlne




Nazwa: Wk3

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wk3 1 4 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
Wk3 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.58 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wk3 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
Wk3 4 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,24 Ogdlne
Wk3 5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.61m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
Wk3 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.32m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
Wk3 7 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Wk3 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 3.59 m ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
Wk3 9 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
Wk3 | 10 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.46 m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
Wk3 | 11 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Wk3 12 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Wk3 | 13 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
Wk3 | 14 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.66 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
Wk3 | 15 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,39 Ogdlne
Wk3 16 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 dil= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
Wk3 17 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Wk3 | 18 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
Wk3 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,04 Ogdlne
Wk3 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 0,03 0,06 QOgolne




Nazwa: Wk3w
Typ: Wyrzutowy

Opis:
r Szt. Typ Nazwa Wymian Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producent Uwagi

1 TD-500/160 SILENT HS Wentylator kanatowy okragh d= 160 ocynl 0,00 Ogolne + Regulator obrotéw
1 * Okragly kréciec elastyczny d= 160 ocynl 0,00 Ogolne
1 TUBE* Przewéd okragh di= 160 ocynl 0,49 0,49 Ogolne

4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 160 ocynl 0,16 0,33 Ogolne

5 1 TUBE* Przewéd okragh di= 160 ocynl 0,35 0,35 Ogolne

6 1 TUBE* Przewéd okragh di= 160 11= 0.88 m ocynl 0,44 0,44 Ogolne

70 1 KCKI + kBII Podstawa dachowa okragfa + cokot d= 160 I= 1000 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 Ogolne

dachowy izolowan

8 1 kWDE 160 Wyrzutnia dachowa okraggta d= 160 =272 ocynk 0,00 Ogolne

1 MEA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,05 0Ogobine




